

第35届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛圆满收官 “潍坊晚报华夏之光”围棋队收获满满

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)棋坛迎盛事,纹枰聚英豪。经过6天纹枰论道,3月30日晚,第35届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛在“全国围棋之乡”河南省开封市圆满收官,东道主汴梁晚报队成为最大赢家,包揽了团体赛和个人赛冠军。由王庚辛(业余6段)、刘冰(业余5段)、赵方诚(业余6段)三名棋手组成的“潍坊晚报华夏之光”围棋队最终获得团体第42名。

本届“晚报杯”采用积分编排制,共进行13轮比赛,以每队成绩相加计算团体成绩,并设个人名次奖、年龄奖和女子奖。最终“潍坊晚报华夏之光”围棋队以38.8分夺得团体第42名,第二次参加“晚报杯”比赛的棋手赵方诚以16.33分的成绩获得个人第81名,王庚辛以14.67分的成绩位列第100名,刘冰以7.83分的成绩位列第184位。

“潍坊晚报华夏之光”围棋队教练兼领队陈勇介绍:“赵方诚参加了两次‘晚报杯’比赛,王庚辛和刘冰都是首次参加该项比赛,通过比赛与来自全国各地的高手切磋对弈,‘潍坊晚报华夏之光’围棋队的三位棋手都发挥了自身的水平。他们很珍惜‘晚报杯’的赛场,能向这么多强手学习,意识到自己在棋艺上的不足,找到了今后前进的方向,这是他们此次比赛最大的收获。”

“晚报杯”无疑是业余棋手的一次盛会。这里既有第25次参加比赛的北京棋手邵光,又有众多初登“晚报杯”赛场的小棋手,但只要来到“晚报杯”,每盘棋的难度都不小。“这次来到‘晚报杯’的赛场,见识到了全国各地的高手对弈,也领教了不同风格的高超棋艺,对我来说已经是很大的荣誉,对我今后的棋艺进步是一种激励。”首次参加比赛的王庚辛如是说。

本届“晚报杯”吸引了全国众多高水平业余棋手前来参赛,6段以上的棋手达到110多名,竞争十分激烈。由陈扬、何鑫、李天罡3名7段选手组成的汴梁晚



“潍坊晚报华夏之光”围棋队棋手刘冰(左)在比赛中。

报队发挥出色。陈扬在13轮比赛中取得12胜1负的佳绩,加冕个人赛冠军,汴梁晚报队荣膺团体冠军。新民晚报一队、“晚报杯”福建分部队分获团体第二、三名,新民晚报一队的张钦、深圳晚报队的马天放分获个人第二、三名。获得13岁(含)以下年龄段第一名的是“晚报杯”福建分部队的杨楚焜,获得40岁(含)至49岁年龄段第一名的是宁波晚报队的李陆阳,获得50岁(含)以上年龄段第一名的是

北京晚报一队的孙宜国,获得女子组第一名的是扬子晚报队的陈思。

“晚报杯”全国业余围棋锦标赛是目前国内规模最大、规格最高的业余围棋赛事,被誉为“中国业余围棋头号赛事”,有“中国围棋半壁江山”之称。本次比赛于3月24日开幕,来自全国23个省、自治区、直辖市的300多名运动员、领队和教练参赛,参赛围棋队数量与选手人数均创历届之最。



谷爱凌:不断突破自我 暂时还没有制定2026年冬奥会目标

新华社瑞士沙夫豪森4月1日电 正在瑞士受邀参加活动的谷爱凌近日接受新华社记者采访时表示,她暂时还没有制定2026年冬奥会的目标,自己现在的计划就是不断突破自我,做到最好。

“离下一届冬奥会还有几个赛季,我需要一步一个脚印地前进。参加每年的世锦赛、极限运动会、世界杯,我要保持对滑雪的热情,突破自我。”谷爱凌说,“米兰毫无疑问是我的目标,但还有点遥远。我现在真正考虑的就是怎么在每个月、每周、每天做最好的自己,保持最好的状态,做那个最强的人。”

谷爱凌此次来瑞士是应其代言的瑞士钟表品牌万国的邀请,参加在其沙夫豪森总部的活动。来到世界“钟表王国”瑞士,谷爱凌坦言自己就是一个对时间规划非常严格的人。她说:“我就是‘时间管理大师’,这也是我成功的秘诀之一。最近我就非常忙,经常在飞机上还要补作业,我的日常计划都精确到分钟了。比赛也同样如此,每一个环节都需要精确计算,甚至每一度气温的变化都要考虑到。如同瑞士的钟表一样,我非常尊重传统和历史,这是成功的关键。”

在北京冬奥会上拿到两金一银的谷爱凌去年一直在忙着学业,冬奥会之后她就到美国斯坦福大学就读。谷爱凌说:“从去年2月份之后我就诸事繁忙,要开始在斯坦福学习,这让我的生活发生翻天覆地的变化。同时我还要参加很多活动,参与很多项目的研究。”

谷爱凌今年1月在加拿大卡尔加里举行的2022-2023赛季国际雪联自由式滑雪U型场地技巧世界杯分站赛中夺冠,但她因伤退出了此后的世界极限运动会。

“我在学习如何保持平衡,学业和滑雪之间的平衡。我越来越意识到与别人分享经验的重要性,让年轻人找到人生的目标,抒发自己的心声,这才是人生的意义。”谷爱凌说。

在谈到未来的打算时,谷爱凌说:“我现在才大学一年级,谈未来还为时尚早。不过我希望认识更真实的自我,保持对滑雪的热情,也希望能够将这些经验与他人分享。我也希望自己的所作所为能够让这个世界更加美好。”

潍坊女足运动员 闪耀青少年足球联赛



潍坊女足输送的队员肖亚飞(左)在比赛中带球突破。

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)第二届中国青少年足球联赛女子初、高中年龄段U16组第一阶段山东日照赛区的比赛近日结束,山东女足旗下两支队伍——山东精花女子足球俱乐部U16队和山东体彩U16队分别以小组第二的成绩结束首阶段比赛,两支队伍中12名潍坊运动员表现抢眼。

山东精花女子足球俱乐部U16队分在日照赛区C组,最终以4胜1负的战绩获得该小组第二名。队中杨梦雪、袁茵遥、李姿萱、秦喆、邱琳、张一诺、冀玉萱7名队员来自潍坊女足,其中,杨梦雪、李姿萱、邱琳、张一诺、冀玉萱5名队员均以主力身份打满小组赛全部比赛。

山东体彩U16队分在日照赛区D组,以3胜1负的成绩获得该组第二名,队中的潍坊运动员王梦雪、肖亚飞、董宇杰、孙筱涵、赵家宜成为球队出线的功臣,特别是由潍坊女足输送的7号肖亚飞,在4场比赛中攻进4球,成为队中头号射手。

中国青少年足球联赛创办于2022年,比赛得到了国家体育总局、教育部和中国足协的全力推动。赛事定位于中国覆盖面最广、竞技水平最高、参与人数最多、社会影响力最大的青少年足球顶级赛事,覆盖小学、初中、高中、大学全部学段,设男、女各9个竞赛组别,学校、体校、俱乐部青训梯队,社会青训机构的球队均可参赛,是一项没有壁垒的体教融合赛事。